

訂正情報

『最新会計基準』（2010.4.28 発行）に以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2015年10月23日

正しくは以下ようになります。

P14

2ブロック目の2段落目の書き始め

【誤】「しかし」 → 【正】「つまり」